


14,72
6,76
6,1

9,27
15
100

№ 2   3,2 · 0,01 + 5,28 : 0,01 = 0,032 + 528 =

= 528,032

№ 3   (24,6 + 27,3 + 22,5) : 3 = 74,4 : 3 = 24,8



I число – х 

II число – 2,2х 

( х + 2,2х) : 2 = 9,6 1 
3,2х : 2 = 9,6 
3,2х = 9,6 · 2 

3,2х = 19,2 
х = 19,2 : 3,2 
х = 192 : 32 
х = 6 

1,6х = 9,6 

х = 9,6 : 1,6 

х = 96 : 16 

х = 6 

Ответ:  6 



1)  42,5 + 2,5 = 45 км/ч   vпо теч 

2)  42,5 – 2,5 = 40 км/ч   vпр теч 

3)  45 + 40 = 85 км/ч   vсближения 

4)  306 : 85 = 3,6 ч   встретятся  

Ответ:  через 3,6 ч



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



№ 862  
(а,б)

Подумайте, как надо изменить слагаемое, 
чтобы можно было выполнить вычисления, 
и выполните их:

1 способ

25

0,25 + 0,3 = 0,55

2 способ

1 : 4 + 0,3 = 0,25 + 0,3 = 0,55



№ 862  
(а,б)

Подумайте, как надо изменить слагаемое, 
чтобы можно было выполнить вычисления, 
и выполните их:

1,68 – 0,5 =1,18



Учебник:  

 № 854(б); 857(а); 862(в,г) 


